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Vážené studentky, vážení studenti 

katedry sociální geografie a regionálního rozvoje, 

 

termín odevzdání diplomových a závěrečných prací pro jarní obhajoby 2020/2021 byl stanoven na: 

21. 4. 2021 do 16 hodin pro učitelské i neučitelské studijní programy/obory (včetně doplňují-

cího studia) 

Vzhledem k aktuální epidemické situaci a přetrvávajícím omezením jako je uzavření obchodů a slu-

žeb (tzn. i tiskařských a vazačských center) budete v uvedeném termínu odevzdávat pouze elektro-

nickou verzi diplomových a závěrečných prací. Tištěná verze práce bude odevzdána dodatečně, 

při samotné obhajobě práce. V souvislosti s touto změnou bych vás chtěla poprosit o dodržování ná-

sledujícího postupu: 

1. Diplomovou práci odevzdejte elektronicky v SIS dle pokynů studijního oddělení (více zde: 

https://www.natur.cuni.cz/fakulta/studium/bc-nmgr/navody/odevzdavani-bakalarskych-a-diplomovych-

praci).  

2. Zkontrolujte si v SIS uvedený český a anglický název práce. Pokud nesouhlasí, upravte jej. Název 

uvedený v SIS a ve vaší práci musí být totožný. 

3. Prosím, začněte práci nahrávat s dostatečným předstihem, nějakou dobu trvá, než proběhne kon-

trola formátu pdf/A.  

4. Poté teprve odevzdání práce definitivně odkliknete stisknutím tlačítka „odevzdat práci“. 

5. Při správném odevzdání práce vám přijde automatický e-mail ze SIS. To je informace pro vás, že 

práce je v pořádku elektronicky odevzdána a vše je hotovo.  

 

Závěrečné práce doplňujícího pedagogického studia se zatím v SIS neodevzdávají. Elektronickou 

verzi práce (ve formátu pdf) zašlete prosím nejpozději v den odevzdání na můj e-mail (martina.tu-

mova@natur.cuni.cz) a v kopii garantce studijního programu paní doc. Řezníčkové. 
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Odevzdané diplomové a závěrečné práce postupně zkontroluji a 21. 4. v podvečerních hodinách vám 

zašlu hromadný mail přes SIS, ve kterém ještě jednou potvrdím, že jsou práce v pořádku odevzdány. 

E-mailem obdržíte také další informace k SZZk a obhajobám. Pro tyto účely je rovněž nezbytné, 

abyste se do stanoveného data (15. 4.) nezapomněli v SIS k jarnímu termínu SZZk a obhajob přihlá-

sit. 

Pokud to epidemická situace dovolí, budou se státní zkoušky a obhajoby koncem května konat kla-

sicky prezenční (popř. hybridní) formou s vaší osobní účastí na Albertově.  

S sebou na obhajobu přinesete jeden výtisk diplomové nebo závěrečné práce, který od vás vy-

bere předseda komise. Za těchto okolností jeden výtisk stačí – katedra má povinnost ho po obhajobě 

předat do Knihovny geografie. V případě odevzdání dvou výtisků bude ten druhý ponechán vedou-

címu práce. Je možné je tedy s vedoucím práce předem domluvit, zda o výtisk bude mít zájem. 

Výtisk práce musí být zcela totožný s elektronicky odevzdanou prací. Zároveň nezapomeňte na 

vlastnoruční podpis prohlášení a také správnost titulní strany práce (upozorňuji zejména na častou 

chybu – název naší univerzity je Univerzita Karlova – bez dodatku v Praze).  

 

Vzhledem k prozatímnímu uzavření fakulty nejen pro studenty, ale i pro zaměstnance bude veškerá 

komunikace probíhat elektronicky – e-mailem. Sledujte proto prosím e-mailové adresy, které máte 

uvedeny v SIS. Při jakékoliv změně situace vás budu obratem kontaktovat. 

 

V případě jakýchkoliv dotazů mě neváhejte kontaktovat na e-mailu martina.tumova@natur.cuni.cz. 

 

Přeji vám mnoho energie k dokončování vašich prací. 

Děkuji za spolupráci. 

PhDr. Martina Tůmová 
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